

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Артем

Возраст: 28

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.06.2018 11:50:24

формирования заключения врача: 05.06.2018 12:00:42

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/297719/answer/297720>



Заключение врача

Добрый день! Лечить нужно не эритроциты в моче, а причину их появления. Это может быть мочекаменная болезнь, новообразования почки, мочеточников или мочевого пузыря, гломерулонефрит - подробно почитайте тут <https://03uro.ru/uropedia/bloodinurine>. Нужно обязательно обследоваться, так как наличие крови в моче у мужчины - это очень серьезное состояние, требующее безотлагательных мер. Сделайте УЗИ почек, мочевого пузыря, простаты и органов мошонки, обратитесь к урологу на очный прием и не затягивайте визит!!!